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Η εταιρεία Intertrade Hellas ΑΒΕΕ δραστηριοποιείται στην επεξεργασία χαρτιού για την παραγωγή και
την εμπορία ειδών οικιακής και επαγγελματικής χρήσης καθώς επίσης και ειδών ατομικής υγιεινής,
διανέμοντας τα προϊόντα της στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Αναγνωρίζοντας  τη  σημασία  της  υιοθέτησης  Πολιτικών  και  Στρατηγικών  που  διασφαλίζουν  την
ποιότητα  και  την  ασφάλεια  των  προϊόντων  της,  η  εταιρεία  έχει  αναπτύξει  ένα  Ενιαίο  Σύστημα
Διαχείρισης, το οποίο καλύπτει πλήρως τις απαιτήσεις του προτύπου IFS HPC.

Το πεδίο εφαρμογής του Συστήματος που αφορά το πρότυπο IFS HPC είναι το εξής:   «Μετατροπή
χαρτιού tissue σε ρολά κουζίνας,  χαρτοπετσέτες,  χαρτί υγείας,  χαρτομάντιλα,  συσκευασμένα σε
πλαστική μεμβράνη» για την βιομηχανία/ τομέα: 07 – Χαρτοπολτός, Χαρτί και Προϊόντα Χαρτιού.

Η πολιτική καθορίζεται από την Διοίκηση της  Intertrade Hellas ΑΒΕΕ, η οποία δεσμεύεται για την
εφαρμογή της σε όλα τα επίπεδα λειτουργίας της εταιρείας. Η Διοίκηση της εταιρείας  δεσμεύεται
για:

 Τη διασφάλιση της ποιότητας και της ασφάλειας των προϊόντων σε όλο τον κύκλο ζωής τους,
από την παραγωγή έως τη διάθεσή τους στην αγορά.
 Την  αναγνώριση  και  τον  έλεγχο κινδύνων μέσω της  εφαρμογής  ανάλυσης  HACCP και  της
υιοθέτησης αυστηρών διαδικασιών ελέγχου.
 Τη συμμόρφωση με νομικές, κανονιστικές και λοιπές απαιτήσεις που διέπουν τη λειτουργία
της εταιρείας και σχετίζονται με την ασφάλεια και την ποιότητα των προϊόντων.
 Τη συνεχή βελτίωση του Συστήματος μέσω ετήσιων ανασκοπήσεων και τη θέσπιση στόχων
για τη βελτίωση της ποιότητας και της ασφάλειας των προϊόντων.
 Την  παροχή  πόρων,  ενημέρωσης  και  εκπαίδευσης  προς  το  προσωπικό,  προκειμένου  να
διασφαλιστεί η συμμόρφωση με το Σύστημα.
 Την ανάπτυξη διαδικασιών διαχείρισης παραπόνων και ανακλήσεων, με σαφώς καθορισμένα
πρωτόκολλα αντίδρασης.
 Την ενίσχυση της κουλτούρας ποιότητας και ασφάλειας προϊόντων, διασφαλίζοντας ότι κάθε
εργαζόμενος αναγνωρίζει τη σημασία της συμμόρφωσης με τα πρότυπα και τις διαδικασίες του
Συστήματος.
 Την  πρόληψη  μη  συμμορφώσεων  και  τη  λήψη  μέτρων  για  τη  διαρκή  βελτίωση  των
διεργασιών.

Η  εταιρεία  θέτει  μια  σειρά  από  ποιοτικούς  στόχους,  οι  οποίοι  σχετίζονται  με  τη  λειτουργία  της
μονάδας παραγωγής και αποσκοπούν στη διαρκή βελτίωση της ποιότητας και της ασφάλειας των
προϊόντων. Οι στόχοι αυτοί καθορίζονται βάσει συγκεκριμένης μεθοδολογίας, λαμβάνοντας υπόψη
τους κινδύνους, τις ευκαιρίες και τις προσδοκίες των ενδιαφερόμενων μερών.

Για την Intertrade Α.Ε.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος
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